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Текст-опис освітньо-професійної програми (далі – ОПП) «Комп’ютерно-

інтегровані технологічні процеси і виробництва» обсягом 12 сторінок надає 
детальний огляд оновленого варіанту ОПП за спеціальністю «Автоматизація, 
комп’ютерно інтегровані технології та робототехніка» другого рівня вищої  
освіти. 

У документі, що описує ОПП, викладені перш за все причини оновлення. Від 
себе хочу зазначити, що у переліку немає, як на мене, не менш важливої причини 
– розвитку галузевих технологій, пов’язаних зі спеціальністю. Детально 
розписано нормативно-правові тези використання ОПП згідно з Законодавством 
України. Також, був наведений список нормативних джерел державного та 
міжнародного рівнів. 
      Основна частина документу ОПП присвячена тезовому опису головних 
елементів програми. У неї зазначається як і загальні елементи ОПП – положення 
та класифікація спеціальності, мета, характеристика; так і компетентності ОПП, 
результати ОПП та забезпечення – кадрове, матеріальне, інформаційно-
методичне.  

Розділ «ПРОФІЛЬ ОПП» також зазначає видатні особливості ОПП. З них 
хочу відзначити можливе викладання англійською мовою, що свідчить про 
володіння викладачами англійської мови як мінімум на рівні Intermediate. 

У описі ОПП можна знайти детальну характеристику освітньої програми, 
дисциплін та перелік нормативних документів, на які спирались для створення 
навчальної програми. Згідно з документом, ОПП має широкий спектр дисциплін, 
деякі з них здобувач може обирати сам – за власним бажанням. Також, хочу 
відзначити наявність дисципліни «Технічна іноземна мова», що дозволить 
підняти рівень технічної англійської майбутнього фахівця. Коротко та влучно 
опис стиснутий до діаграми, що наведена у додатку.   

На основі вищезазначених мною тез можна зробити висновок, що оновлена 
версія ОПП є вдалою та актуальною. Хочу повторно зазначити великий спектр 
дисциплін та професіональність викладачів. З рекомендацій хотів би зазначити 
розширення або оновлення матеріальної бази, що призведе до ще більшої 
професіональної підготовки здобувачів освіти. 

Рекомендую ОПП «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і 
виробництва» до впровадження в освітньому процесі Національного 
аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського “ХАІ”.  
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